

वृत्त विशेष

केदारनाथ मंदिर

परिसरात हिमखलन

डेहराडून : उत्तराखंडमधील केदारनाथ मंदिर परिसरात शनिवारी सकाळी हिमखलन झाल्याने भाविकांत घबराट पसरली होती. मात्र, चिंता करण्याचे कारण नसल्याचे अधिकाऱ्यांनी स्पष्ट केले. बद्रिनाथ-केदारनाथ मंदिर समितीचे अध्यक्ष अजय अग्रवाल यांनी सांगितले, की सकाळी साडेसहाला केदार डोम आणि स्वयंरोहिणी दरम्यान एक हिमनग तुटून केदारनाथ मंदिराच्या मागे असलेल्या चोराबाडमी तलावात कोसळला. तीन-चार मिनिटे तलावाच्या पाण्यावर बर्फाचे ढिगारे तरंगले. मंदिराच्या मागे हिमखलन झाल्याने भक्तांमध्ये भीती पसरली. या घटनेने २०१३ च्या केदारनाथ पुण्याचा विध्वंसकारी पुराची आठवण झाली. मात्र, या हिमनागमुळे मंदाकिनी आणि सरस्वती नद्यांची पातळी वाढली नाही. त्यामुळे धाबण्याची गरज नसल्याचे अजय यांनी सांगितले. प्रशासन, मंदिर समिती, गढवाल मंडल विकास महामंडळ आणि राज्य आपत्ती निवारण कक्षाचे पथक सतत पाणीपातळीवर लक्ष ठेवून आहेत. मंदिरापासून खूप दूर ही घटना घडली आहे. केदारपुरी वस्तीवर त्याचा परिणाम झालेला नाही.

मुलं चोरणारा समजून

तरुणाला बेदम मारहाण

मुंबई : कामाच्या शोधात गावात भटकंती करणाऱ्या एका तरुणाला पाच ते सहा जणांच्या टोळक्याने बेदम मारहाण केलीय. मुलं पळविण्याच्या संशयातून या तरुणाला मारहाण करण्यात आलीय. मारहाण केल्याची घटना व्हायरल व्हिडीओमुळे समोर आली आहे. हा प्रकार भिवंडी तालुक्यातील परिवली गावात घडला आहे. शंकर नागराव गुंडगुडे (वय २८) असं बेदम मारहाण झालेल्या बरोजगार तरुणाचं नाव आहे. गेल्या काही दिवसांपासून महाराष्ट्रासह ठाणे जिह्यात सोशल मीडियावर मुलं चोरी केली जात असल्याचे व्हिडीओ, फोटो मोठ्या प्रमाणात व्हायरल होत आहेत. त्यामुळे गावागावात मुलं पळविण्याच्या टोळीची चर्चा सुरु आहे. संशयावरून आतापर्यंत अनेकांना मारहाण झाल्याच्या घटना राज्यभरात घडल्या आहेत. असाच प्रकार भिवंडी तालुक्यातील परिवली गावात दोन दिवसांपूर्वी घडला आहे. मुलं पळविण्याच्या संशयातून या तरुणाला मारहाण करण्यात आलीय.

डीएनआरच्या कॅम्पूल टँकरने

घेतला दोन युवकांचा बळी

चंद्रपूर : डीएनआर ट्रान्सपोर्टच्या कॅम्पूल टँकरने दुचाकीला दिलेल्या धडकेत अनिकेत मते (१८) व संकेत झाडे (२४) या दोन युवकांचा घटनास्थळी मृत्यू झाला, तर अजय माथूलकर हा युवक गंभीर जखमी झाला. अपघातातून संतप्त ग्रामस्थांनी चिंचला येथे पाच तासांपासून रस्ता अडवून धरत आंदोलन सुरू केले आहे. मृतकांच्या कुटुंबाला आर्थिक मदत देत नाही, तोवर आंदोलन सुरू राहील, असा इशारा ग्रामस्थांनी दिला आहे. शहरापासून काही अंतरावरील चिंचला गावाजवळील धानोरा मार्गावर सकाळी १० वाजताच्या सुमारास हा भीषण अपघात झाला. अंकिंत व संकेत हे दोघे मित्रासोबत दुचाकीने जात असताना डीएनआर ट्रान्सपोर्टच्या कॅम्पूल टँकरने त्यांच्या दुचाकीला जोरदार धडक दिली. या धडकेत संकेत जागीच ठार झाला तर अंकिंत रुग्णालयात दगावला. दोघांच्या मृत्यूने चिंचला व सिरूर गावातील संतप्त नागरिक रस्त्यावर उतरले. अवजड वाहतूक बंद व्हावी व मृत मुलांना न्याय मिळावा, यासाठी चक्का जाम आंदोलन सुरू केले. पाच तासांपासून हे आंदोलन सुरू आहे. पडोली पोलीस घटनास्थळी पोहचले. मात्र, मदत मिळत नाही तोवर आंदोलन सुरू ठेवण्याचा इशारा ग्रामस्थांनी दिल्याने पोलीस हतबल आहेत.

श्वानावर चुकीचे उपचार

केल्याचा आरोप

पुणे : श्वानावर चुकीचे उपचार केल्याचा आरोप करून एका डॉक्टरकडून चार लाख रुपयांची खंडणी उकळणाऱ्या दोघांना खंडणीविरोधी पथकाने पकडले. नूतन पारगे, संदीप शिंगोटे अशी गुन्हा दाखल करण्यात आलेल्यांची नावे आहेत. याबाबत एका डॉक्टरने शिवाजीनगर पोलीस ठाण्यात फिर्याद दिली आहे. नूतन पारगे हिने पाळवी श्वानाला उपचारांसाठी डॉक्टराकडे नेले होते. चुकीच्या उपचारांमुळे श्वानाचा मृत्यू झाल्याचा आरोप करून पारगे आणि कथित पत्रकार शिंगोटे याने त्यांच्याकडे पाच लाख रुपयांची खंडणी मागितली. डॉक्टरने तडजोडीत चार लाख रुपये देण्याचे मान्य करून खंडणी विरोधी पथकाकडे तक्रार दिली. खंडणी विरोधी पथकाने सापळा लावून पारगे आणि शिंगोटे यांना पकडले. पोलीस उपायुक्त श्रीनिवास घाडगे, सहायक आयुक्त नारायण शिरगावकर यांच्या मार्गदर्शनाखाली पोलीस निरीक्षक अजय वाघमारे, सहायक निरीक्षक अभिजीत पाटील, उपनिरीक्षक विकास जाधव, हेमा ढेबे आदींनी ही कारवाई केली.

वरळीत आदित्य ठाकरेंना धक्का

शेकडो शिवसैनिकांचा शिंदे गटात प्रवेश

मुंबई : वरळीमध्ये युवासेनाप्रमुख आदित्य ठाकरे यांना मोठा धक्का बसला आहे. वरळीतील शेकडो शिवसैनिक मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांच्या शासकीय निवासस्थानी वर्षांवर जात शिंदे गटात प्रवेश केला आहे. वरळी हा आदित्य ठाकरे यांचा मतदारसंघ आहे. त्यांच्याच मतदारसंघातील शेकडो शिवसैनिकांनी काल शिंदे गटात प्रवेश केल्याने हा आदित्य ठाकरे यांच्यासाठी मोठा धक्का मानला जात आहे. एन दसरा मेळाव्याच्या तोंडावर शेकडो शिवसैनिक शिंदे गटात सामील झाले आहेत. यापूर्वी देखील शिवसेनेचे अनेक पदाधिकारी आणि कार्यकर्ते शिंदे गटात सामील झाले आहेत. कोळीवाड्यातील ५०० कार्यकर्ते काल मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांच्या शासकीय निवासस्थानी वर्षा बंगल्यावर जात शिंदे गटात प्रवेश केला. या प्रवेशावेळी मुख्यमंत्री शिंदे यांनी त्यांच्याशी संवाद साधला. दरम्यान, मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदेची वर्षा निवासस्थानी शिक्षक संघटनेच्या सदस्यांनी भेट घेतली आहे. शिक्षण



क्षेत्रातील समस्यांबाबत ही भेट झाल्याची माहिती मिळत आहे. ऐतिहासिक दसरा मेळावा अवघ्या काही दिवसांवर येऊन ठेपला आहे. उद्धव ठाकरे यांचा दसरा मेळावा परंपरेनुसार शिवाजी पार्कवर होणार आहे. तर बोकेशी मैदानावर शिंदे गटाचा मेळावा होणार आहे.

केंद्रीय मंत्री डॉ. भारती पवार यांची महाश्रामनेर शिबिरास भेट

सिडको : वार्ताहर

अखिल भारतीय समता सैनिक दल व भारतीय बौद्ध महासभा यांच्या वतीने गोल्फ क्लब मैदानावर सुरू असलेल्या महाबौद्ध धम्म मेळावा आणि महाश्रामनेर शिबिरास काल केंद्रीय आरोग्य राज्यमंत्री डॉ. भारती पवार यांनी भेट देऊन भगवान गौतम बुद्ध आणि भारतरत्न डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या प्रतिमेस वंदन केले. यावेळी डॉ. भारती पवार यांनी सांगितले की, भगवान गौतम बुद्ध यांचा विश्वशांतीचा विचार आजच्या काळात अत्यंत मोलाचा ठरणार आहे. याप्रसंगी त्यांनी शिबिराला शुभेच्छा देऊन आरोग्यकांच्या कार्याची प्रशंसा केली. यावेळी आरोग्यकांच्या वतीने डॉ. पवार



यांचा सत्कार करण्यात आला. घम्वरत्न, भन्ते बोधीपाल, भन्ते याप्रसंगी व्यासपीठावर भन्ते महामोगलान, भन्ते सारीपुत्र, भन्ते ज्ञानज्योती, भन्ते नागसेन, भन्ते कौटिल्य आदी उपस्थित होते. तसेच

मुंबई विमानतळावरील सुरक्षा बंदोबस्तात वाढ

मुंबई : इंडिगोच्या विमानात बॉम्ब असल्याची धमकी देणारा ईमेल, मुंबई विमानतळावर काल इंडिगोच्या विमानात बॉम्ब असल्याची धमकी देणारा ईमेल प्राप्त झाला होता. ईमेल मिळताच तातडीने विमानतळ प्राधिकरणाने विमानाची संपूर्ण तपासणी केली आहे आणि विमानतळावरील संपूर्ण सुरक्षा बंदोबस्तात वाढ करण्यात आली आहे. दरम्यान, हा ईमेल नेमका कुठून आला आणि कोणी पाठवला आहे याचा अधिक तपास आता पोलीस करत आहेत. तथापि नागरिकांनी धाबकून जाऊ नये असे आवाहन करण्यात आले आहे. मिळालेल्या माहितीनुसार, शनिवारी रात्री मुंबई विमानतळावर एक ईमेल आला, ज्यामध्ये इंडिगोच्या फ्लाइट क्रमांक ६६६ ६०४५ मध्ये बॉम्ब ठेवण्यात आल्याचे लिहिले होते. हे विमान रात्री मुंबईहून अहमदाबादला जाणार होते. ईमेल आल्यानंतर तपासेले, परंतु फ्लाइटमध्ये काहीही आढळले नाही.

इलेक्ट्रिक स्कूटरच्या बॅटरीचा स्फोट, ७ वर्षीय चिमुड्याचा मृत्यू

वसई : ई स्कूटरच्या बॅटरीच्या झालेल्या स्फोटात सात वर्षीय चिमुड्याचा भाऊ मृत्यू झाल्याची धक्कादायक घटना वसईत घडली. वसईत चाबिगासाठी लावलेल्या इलेक्ट्रिक स्कूटरच्या बॅटरीचा स्फोट झाला. या स्फोटात सात वर्षीय चिमुड्याचा भाऊ मृत्यू झाला. शब्बीर शाहनवाज अन्सारी असे मृत्यू झालेल्या चिमुड्याचे नाव आहे. मिळालेल्या माहितीनुसार, वसई पूर्वेकडील रामदास नगर इथे राहणाऱ्या शाहनवाज अन्सारी यांनी २३ सप्टेंबला रात्री अडीच वाजण्याच्या दरम्यान आपल्या इलेक्ट्रिक स्कूटरची बॅटरी घराच्या हॉलमध्ये चार्ज करण्यासाठी ठेवली होती. मात्र पहाटे बॅटरीचा भीषण स्फोट झाला.

त्यात हॉलमध्ये झोपलेले शाहनवाज यांचा सात वर्षांचा मुलगा शब्बीर आणि त्याची आई रुकसाना हे दोघे जखमी झाले. शब्बीर हा ७० ते ८० टक्के भाजल्याने त्याला उपचारासाठी रुग्णालयात दाखल करण्यात आलं. मात्र, उपचार सुरु असताना त्याचा मृत्यू झाला. यापूर्वी अनेकवेळा चालत्या इलेक्ट्रिक स्कूटरचा स्फोट झाल्याचा घटना घडल्या आहेत.

पालघरमधील ७ मच्छीमार

खलाशी पाकिस्तानच्या ताब्यात

पालघर :

गुजरातमधील ओखा बंदरातील मासेमारी करणाऱ्या दोन बोटींसह १६ खलाशांना पाकिस्तानी सैन्याने ताब्यात घेतले असून, त्यामधील सात खलाशी हे पालघर जिल्ह्यातील आहेत. कुटुंबातील कर्ता पुरुषच पाकिस्तानी सैन्याच्या ताब्यात गेल्याने पालघरमधील सात कुटुंबे चिंतेत आहेत. डहाणूतील अस्वाली गावातील सहा, तर सोमवे येथील एका खलाशाला पाकिस्तान सैन्याने ताब्यात घेतले आहे. रोजगारासाठी ओखा येथे मासेमारी बोटीवर खलाशी म्हणून गेलेल्या या कामगारांना समुद्रातूनच पाकिस्तानच्या मेरिटाईम विभागाने ताब्यात घेतले. त्यामुळे या खलाशांची कुटुंब सध्या मोठ्या अडचणीत सापडली आहेत. कुटुंबातील कमावता कर्ता पुरुषच पाकिस्तानच्या ताब्यात गेल्याने ही कुटुंबे सध्या मरणयातना सोसत आहेत. कुटुंबाची घडी चालवणारा कुटुंबप्रमुख पाकिस्तानच्या ताब्यात गेल्याच एकताचा या कुटुंबाच्या पायाखालची जमीन सरकली. पराची आर्थिक घडी चालवणारा सध्या पाकिस्तानच्या ताब्यात असल्याने घरखर्च आणि मुलांचा खर्च कायचा कसा? असा गंभीर प्रश्न या महिलांसमोर उभा राहिला आहे. नवश्या भीमरा, विजय नागवंशी, सरीत उंबरसाडा, जयराम साळकर, कृष्णा बुजड, विनोद कोल, उधया पाडवी अशा या सात खलाशांची नावे आहेत. महिनाभरापूर्वीच हे ओखा बंदरातील एका मासेमारी बोटीवर रोजगारासाठी गेले होते.

पंकजा मुंडे यांच्या दसरा मेळाव्यासाठी

नामकोच्या सभागृहात बैठक

नाशिक : वार्ताहर

पंकजा मुंडे यांच्या दसरा मेळाव्याच्या अनुषंगाने पूर्वतयारीची बैठक नाशिक मंचट बँकेच्या सभागृहात झाली. बैठकीत मेळावा यशस्वी करण्याचा निर्धार व्यक्त करण्यात आला. लोकनेते स्व. गोपीनाथ मुंडे यांनी दसरा मेळाव्याची सुरु केलेली परंपरा माजी मंत्री पंकजा मुंडे यांनी अखंडितपणे सुरू ठेवली आहे. दरवर्षीप्रमाणे यंदाही दसरा मेळावा बीड जिल्ह्यातील पाटोदा तालुक्यातील सुपे सावरगाव येथे बुधवारी (दि. ५) आयोजित केला आहे. वंचितांच्या न्याय्य हक्कासाठी असलेल्या मेळाव्यास उपस्थित राहण्याचे आवाहन क्रांतिवीर वसंतराव नाईक शिक्षण प्रसारक संस्थेचे सरचिटणीस हेमंत धात्रक यांनी केले. हा दसरा मेळावा कोणत्याही राजकीय पक्षाचा नसून, मेळाव्याचे मुख्य प्रयोजन समाजातील उपेक्षित, शोषित, वंचितांच्या न्याय्य हक्कासाठी एक महत्वाचे व्यासपीठ आहे. ऊसतोड कामगारांसह बहुजन समाजाला दिशा देण्याचे काम या मेळाव्यातून केले जाते. त्यामुळेच हा दसरा

मेळावा हा केवळ मेळावा नसून, एक सामाजिक चळवळ आहे. संत भगवानबाबा यांच्या जन्मगावी साकरगाव येथे हा मेळावा होत असतो. सर्वपक्षीय नेते या मेळाव्यास मार्गदर्शन करत असतात, असे धात्रक यांनी सांगितले. दरवर्षी या मेळाव्यास जिल्ह्यातून समाजबांधव जातात अन् विचारांची लूट करतात. यंदाही मेळाव्यास उपस्थित राहावे, असे आवाहन युवानेते उदय सांगळे यांनी केले. मेळाव्याचे नियोजन सुरू असून, जिल्ह्यातील समाजबांधवांनी उपस्थित राहावे, असे आवाहन पंढरीनाथ थोरे, बाळासाहेब वाघ, प्रकाश घुगे, मनीषा बोडके यांनी केले. बैठकीस बाळासाहेब गामणे, भास्कर सोनवणे, डॉ. धर्माजी बोडके, महेंद्र आव्हाड, सचिन दराडे, विशाल पानवडे, सुदाम ढाकणे, शरद बोडके, गोविंद घुगे, साहेबराव आव्हाड, वाल्मीक सांगळे, अॅड. पी. आर. गिते, दामोधर मानकर, नारायण काकड, प्रल्हाद काकड, पुष्पा आव्हाड, वसंत चिंचू, व्यासपीठ आहे. ऊसतोड कामगारांसह बहुजन समाजाला दिशा देण्याचे काम या मेळाव्यातून केले जाते. त्यामुळेच हा दसरा

अनु कपूरची ऑनलाइन फसवणूक

मुंबई :

प्रसिद्ध अभिनेते अनु कपूर यांचासोबत ऑनलाइन फसवणूक करण्यात आल्याची घटना समोर आली आहे. त्यांच्या बँक खात्यातून सायबर गुन्हेगारांनी लाखो रुपये लंपास केले आहेत. अनु कपूर यांनी यासंदर्भात माहिती ओशिवरा पोलिसांना दिली आहे. अनु कपूर यांना एका खासगी बँकेतून कॉल आला, जिथे त्यांना लिंक केल्याने खात्याशी केवायसी अपडेट करण्यास सांगण्यात आले. त्याचदरम्यान त्यांच्या खात्यातून ४.३६ लाख रुपये ऑनलाइन लंपास करण्यात आले. पोलीस अधिकाऱ्यांनी अनु कपूर यांचा जबाब नोंदवून तपास सुरू केला आहे. अनु कपूर यांना बँकेतील एका

कर्मचाऱ्याचा गुह्यवारी २७ सप्टेंबर रोजी फोन आला होता. बँक कर्मचाऱ्याने अनु कपूर यांना केवायसी फॉर्म अपडेट करावा लागेल असे सांगितले. यानंतर अनु कपूर यांनी बँकेचे तपशील त्यांच्यासोबत शेअर केली. यासोबतच अनु कपूरने त्यांच्यासोबत ओटीपी शेअर केला. त्यानंतर कपूर यांच्या बँक खात्यातून ४.३६ लाख रुपये कापले गेले. अनु कपूर यांच्या दोन खात्यांमधून ही रक्कम दोन्हा कालांनी गेली. फसवणूक झाल्याने लक्षात येताच अनु कपूरने वेळ न घालवता ओशिवरा पोलिसांना माहिती दिली तसेच खाते गोटवण्यासाठी बँकेशी संपर्क साधला. अखेरचे बँकेने अनु कपूर यांची दोन्ही खाती गोठवली आहेत.

लाईफलाईन एक्सप्रेसमध्ये मोफत उपचार व शस्त्रक्रिया

पाली :

जगातली पहिली हॉस्पिटल ट्रेन ' लाईफलाईन एक्सप्रेस' माणगाव तालुक्यातील गोरगाव रेल्वेस्थानकावर मागील २५ दिवस उभी होती. यावेळी जिल्ह्यातील हजारो नागरिकांनी येथे मोफत उपचार घेतला. तर अनेकांची यशस्वी शस्त्रक्रिया देखील झाली. इम्पॅक्ट इंडिया फाउंडेशन, महानगर गॅस, भारतीय रेल्वे आणि महाराष्ट्र शासन यांच्या संयुक्त विद्यमाने ही ट्रेन सुरू करण्यात आली आहे. तसेच इम्पॅक्ट इंडिया फाउंडेशन यांच्या पुढाकाराने येथे १५ ते ३० सप्टेंबर दरम्यान ही लाईफ लाईन एक्सप्रेस उभी होती. यासाठी जिल्हा परिषद सीईओ डॉ. विरणू पाटील व प्रशासनाचे विशेष सहायक लाभण. यावेळी डोळ्यांचे परीक्षण व मोतीबिंदू शस्त्रक्रिया, कानाचे विकार असलेले रुग्ण परीक्षण व शस्त्रक्रिया स्रीरोग



उपचार स्तन व गर्भाशय ग्रीवा कॅन्सर परीक्षण, दातांचे परीक्षण व उपचार, १४ वर्षाखालील मुलांच्या वाकड्या पायांची तपासणी व शस्त्रक्रिया, फाटलेले ओट तसेच भाजलेल्या शरीरावरील परीक्षण व शस्त्रक्रिया अशा विविध आरोग्य सुविधांचा लाभ नागरिकांना मोफत देण्यात आला असे लाईफ लाईन एक्सप्रेस तसेच इम्पॅक्ट इंडिया फाउंडेशनचे मुख्य वैद्यकीय अधिकारी डॉ. गुलब यांनी सकाळला सांगितले. अगदी मोठ्या शहरात उपलब्ध असलेल्या हॉस्पिटल प्रमाणे अद्ययावत सेवासुविधा व

तज्ञ डॉक्टर या हॉस्पिटल ट्रेनमध्ये सर्वसामान्य गोरगरीब जनतेच्या सोयीसाठी उपलब्ध आहेत. इम्पॅक्ट इंडिया या नावाजलेल्या संस्थेचा हा प्रकल्प १९९१ साली सुरू झाला. भारत सरकार व विशेषतः भारतीय रेल्वे विभागाच्या उत्तम सहकार्याने ही आरोग्य ट्रेन देशभर जाऊन काम करत आहे. यामध्ये प्रशिक्षित २५ जणांचा स्टाफ व इतर मदींसाठी स्थानिक ४० माणसे आहेत. ट्रेनच्या दोन डब्यांत २ ऑपरेशन थेटर, दातांच्या उपचारासाठी एक डबा आहे. या हॉस्पिटल ट्रेनमध्ये पंधरा दिवसांत ४३३० रुग्णांनी नोंदणी केली. प्लॅस्टिक शस्त्रक्रिया ३२० झाल्या. लहान मुलांच्या प्लॅस्टिक शस्त्रक्रिया ३ झाल्या. तर कानाच्या ४१, मोतीबिंदूच्या २६० इतर ७ शस्त्रक्रिया झाल्या. तसेच ३६५ जणांच्या दातांवर विविध उपचार करण्यात आले.

**ACROW INDIA LIMITED**  
 (A public limited company incorporated under the provisions of the Companies Act, 1956)  
 CIN: L1310MH1960PL0311601  
 Registered Office: Plot No. 2 & 3, At: P. O. Ravajgaon, Tal. Malgaon, Nashik, Maharashtra, 423108  
 Tel. No: 022-22194291 | Email Id: cs.acrow@ravajgaon.in | Website: www.acrowindia.com

Recommendations of the Committee of Independent Directors ("IDC") of Acrow India Limited ("Target Company"/"Acrow") on the Open Offer to the Public Equity Shareholders of the Target Company, under Regulation 26(7) of Securities and Exchange Board of India (Substantial Acquisition of Shares and Takeovers) Regulations, 2011 ("SEBI (SAST) Regulations").

All capitalized terms used herein, but not specifically defined herein, shall have the meanings assigned to them under the Letter of Offer ("LOF") dated September 21, 2022.

1. Date	October 01, 2022
2. Name of the Target Company (TC)	Acrow India Limited
3. Details of the Offer pertaining to TC	Gopel Agrawal ("Acquirer 1"), Shyam Agrawal ("Acquirer 2") and Sanjay Goyal ("Acquirer 3") have made an Open Offer for acquisition of fully paid up Equity Shares of face value of ₹10/- (Rupees Ten Only) each of the Target Company ("Equity Shares"), representing 26.00% (Twenty Six Percent) of the Paid up and Voting Equity Share Capital of the Target Company, from the Public Equity Shareholders, in terms of Regulation 3(1) and 4 and other applicable regulations of the SEBI (SAST) Regulations ("Open Offer"). The Public Announcement dated Tuesday, July 19, 2022 ("PA"), Detailed Public Statement dated Monday, July 25, 2022, which was published on Tuesday, July 26, 2022, in the newspapers, namely Financial Express (English Daily - All India Edition), Jansatta (Hindi Daily - All India Edition), Navshik (Marathi Daily - Mumbai Edition) and Gavkar (Marathi Daily - Nashik Edition) ("Newspapers") ("DPS"), Draft Letter of Offer dated Tuesday, August 02, 2022 ("DLOF"), LOF dated September 21, 2022 has been issued by the Manager to the Open Offer on behalf of the Acquirers. The Acquirers are not a part of the Promoter and Promoter Group of the Target Company.
4. Name(s) of the Acquirer and PAC with the Acquirer	i. Gopel Agrawal ii. Shyam Agrawal iii. Sanjay Goyal There is no person acting in concert with the Acquirers for this Open Offer.
5. Name of the Manager to the offer	Keynote Financial Services Limited The Ruby, 9th Floor, Senapati Bapat Marg, Dadar (West), Mumbai - 400008 Tel: +91-22-6826 6000 Fax: +91-22-6826 6088 Email Id: mbd4@keynoteindia.net Website: www.keynoteindia.net Contact Person: Sush Thomas SEBI Registration No: INM 000003606
6. Members of the Committee of Independent Directors	Following stated are the members of the IDC: 1. Mr. Vikram Bhal 2. Ms. Ramola Mahajan 3. Mr. Sanjay Shergaonkar The Chairperson of the Committee of the Independent Directors is Mr. Vikram Bhal
7. IDC Member's relationship with the TC (Director, Equity shares owned, any other contract / relationship), if any	i. The members of the IDC are Independent and Non-Executive Directors on the Board of the Target Company. ii. Further, the members of the IDC confirm that they do not hold any Equity Shares or other securities of the Target Company, and they do not have any contracts or any relationship with the Target Company. The members of IDC are not related in any way with the Target Company other than acting in directorship in the Target Company.
8. Trading in the Equity shares/other securities of the Target Company by IDC Members	None of the members of the IDC are holding or have traded in the Equity Shares of the Target Company. i. during the period of 12 (Twelve) months prior to the PA dated Tuesday, July 19, 2022 and ii. during the period from the PA dated Tuesday, July 19, 2022, till the date of this recommendation.
9. IDC Member's relationship with the acquirer (Director, Equity shares owned, any other contract/ relationship), if any	The IDC neither have any contract nor any relationship with the Acquirers in any manner.
10. Trading in the Equity shares/other securities of the acquirer by IDC Members	Not Applicable.
11. Recommendation on the open offer, as to whether the offer is fair and reasonable	Based on the review of the PA and the DPS issued by the Manager to the Offer on behalf of the Acquirers, the IDC is of the opinion that the Offer is in accordance with the SEBI SAST Regulations and to that extent is fair and reasonable. The shareholders should independently evaluate the open offer and take their own informed decision.
12. Summary of reasons for recommendation	The IDC have perused the PA, the DPS, the DLOF and the LOF issued on behalf of the Acquirers. The IDC have considered the following facts: i. Acquirers have made an Open Offer pursuant to the signing of the Share Purchase Agreement ("SPA") with the Promoter and Promoter group entities of the Target Company namely - Harshwardhan B. Doshi, Nihal H. Doshi, Laxya H. Doshi, Lalan Ajay Kapadia, Carina Finvest Limited and The Ravajgaon Sugar Farm Limited to jointly acquire their shares at a price of ₹ 658/- (Rupees Six Hundred Fifty Nine Only) per Equity Share. ii. Fair Value of the Equity Shares of the Target Company arrived at by valuation is ₹ 656.56/- (Rupees Six Hundred Fifty Six and Fifty Six Paise Only) per Equity Share. Based on the above facts and review of the PA, DPS and LOF, the IDC is of the opinion that the Offer Price of ₹ 658/- (Rupees Six Hundred Fifty Nine Only) per Equity Share offered by the Acquirers: (a) is in accordance with the Regulations 8(1) and (2) prescribed under the SEBI (SAST) Regulations; and (b) is fair and reasonable. A published copy of the recommendations of the IDC is also available on the SEBI's website at www.sebi.gov.in and on the Target Company's website at www.acrowindia.com. The Public Equity Shareholders of the Target Company are advised to independently evaluate the Open Offer and take an informed decision about tendering the Equity Shares held by them in the Open Offer.
13. Details of Independent Advisors, if any.	There were no independent advisors appointed.
14. Disclosure of Voting Pattern of the meeting in which the open offer proposal was discussed	All the IDC Members unanimously voted in favour of recommending this offer proposal.
15. Any other matter(s) to be highlighted	NIL.

"To the best of our knowledge and belief, after making proper enquiry, the information contained in or accompanying this statement is, in all material respect, true and correct and not misleading, whether by omission of any information or otherwise, and includes all the information required to be disclosed by the Target Company under the SEBI (SAST) Regulations."

Place: Mumbai  
Date: October 01, 2022

Sd/-  
For Acrow India Limited  
Chairman of Committee of Independent Directors